



新聞稿

立即發佈：2018年1月3日

聯絡人：Ralph Borrmann -- 415.749.4900

空氣局解決 Tesoro Refining & Marketing Co.案件

煉油廠因存在 51 項空氣品質違規，需支付\$915,700

三藩市 — 灣區空氣品質管理局今日宣佈，Tesoro Refining & Marketing Co.已同意支付\$915,700，以解決其位於Martinez的Golden Eagle Refinery的空氣品質違規問題。

處理方案涵蓋2013年和2014年期間針對Tesoro煉油廠不合規行為的51項違規通知。此處理方案所針對的違規行為在被發現後很快得以糾正。

空氣局執行官Jack Broadbent指出：「灣區煉油廠受國家最嚴格的空氣品質法規的監管，以保護周邊社區居民的健康，空氣局有責任要求工廠遵守空氣品質法規，並作出必要改變，確保不會再次出現違規，以此來保護公共健康。」

51項空氣品質違規包括：

- 兩項與火炬有關的違規通知。
- 因（本可以避免的）煉油廠停電而導致的六項超過排放標準的違規，包括配電站電力短缺以及安裝新的浪湧電壓保護器後造成的停電。
- 兩項由於Tesoro卡車裝載機架維護不當而造成的違規。
- Tesoro未能通過九項針對煉油廠的設備污染源檢測，包括發動機、暖氣爐和鍋爐的檢測，這些都表明其空氣污染物排放超標。
- 其他違規包括：因多個儲油罐未密封，而在其中一個儲油罐頂部發現液體汽油；另一個罐子出現泄壓閥泄漏；還有一個是因為密封處有縫隙。
- 違規通知中還包括16項排放標準違規以及13項監測報告違規。

[灣區空氣品質管理局](#)是一個地區機構，負責保護由九個縣組成的灣區的空氣品質。可透過以下方式聯絡空氣局：[Twitter](#)、[Facebook](#)和[YouTube](#)。

###

空氣局通訊辦公室
375 Beale Street, Suite 600, San Francisco, CA 94105
[空氣局首頁](#) | [新聞稿](#)